

# 魂结带来的 的冒犯



喜乐



# 前言

最近几年中有许多先知曾预言到神正在洁净他的新妇，天父迫切渴望我们能够预备好自己全部的身心火热地拥抱他的爱，并且爱他。

天父知道我们的魂会如何强有力地控制我们，所以他差圣灵来训练我们，让我们知道如何砍断由我们魂部所带来的阻碍，借助运行在天父所赐的节制的灵之中就能做到。

我们时常会感到沮丧，并且想要放弃跟随耶稣，因为我们感觉实在太累了。其实问题出现在我们允许自己的魂来支配我们的生活，而不是我们的灵。我们身边有很多朋友不再去教会，不再爱耶稣，因为他们认为像世人一样生活会更容易一些。我祷告愿这个教导能够帮助基督徒明白我们生活中出现的一个问题，并且去对付它，这个问题就是冒犯。

神创造了我们的灵，魂和身体。然而因着我们生活在这个堕落的世界中，导致我们大多数时间随从我们的魂生活，允许从它而来的强烈的情感和表情主导引领我们。当然神也不希望我们成为一个情感死亡的圣徒，他希望我们唯独被圣灵带领和引导。我们的魂若不被正确地引导，就会大规模地搞砸事情。

我刚刚成为基督徒的时候，每天都需要耶稣基督来掌管我的魂。我若要从我曾经所犯的罪恶中走出来就必须完全降服于主，别无其他选择。我认识到我绝承受不起允许我的魂来支配我应该做或不应该做的事情，特别是我和另一个人的关系。渐渐地，我战胜了一些恶习和错误的思想模式，并且能够砍断我生命中不敬虔的魂结，这曾经成为我的网罗。我意识到因着基督已经战胜世界我就能够得胜。



我发现我曾经最大的挣扎就是冒犯。这几年中，有很多的书籍和教导都谈到“魂结”。这些书籍和文章大部分的内容都专注于和他人之间敬虔与不敬虔的魂结。在这本书中，主感动我把焦点放在另一个层面，就是和他的百姓一同分享和警醒由“魂结带来的冒犯”。

我们生活在末世之中，许多人正在经历神大能的拜访和他的精炼之火。神的圣火能够将我们未对付的隐藏的罪显露出来。神是慈爱的神，他渴望给予我们一次又一次的机会悔改，重新和他恢复正确的关系。然而，我们若拒绝悔改我们的罪，就是向仇敌敞开自己，任牠来利用我们。我们肉体所犯的其中一种罪恶就是冒犯。冒犯是造成教会分裂的最大起因之一。在这本书中，我尝试和大家分享主赐给我的关于冒犯的一些启示。今天就让天父显明我们生命中敌对他人的一些冒犯，并且带来医治和心灵上的改变。



# 目录

前言 .....	i.
----------	----

## 第 1 部分

魂结带来的冒犯.....	1
魂结.....	1
见证.....	2

## 第 2 部分

押沙龙和她玛.....	4
耶洗别和亚哈.....	4
动机.....	6
个人的冒犯.....	6
撒旦的诱饵.....	8
从未听过吗？ .....	9
饶恕.....	9
如何释放自己得自由？ .....	10
祷告.....	10
砍断魂结.....	11
操纵.....	12
更多的学习.....	12



# 第 1 部分

---

## 魂结带来的冒犯

这几年在我们所带领的当地教会和所参与的事工中，我丈夫和我自己也经历了很多冒犯，同时也看到其他人跌倒在冒犯之中。主让我们看到大多数的冒犯来自于魂结。我们所经历的许多冒犯与我们自身并没有关系，而是因为我们身边亲近的人遭到了他人的冒犯。

---

### 魂结

什么是魂结呢？魂结是由两个或许多个人紧密连接在一起形成的。我们和朋友，家庭成员，教会成员，同事之间等等都存在着魂结。圣经告诉我们大卫和约拿单（撒上 18:3-4）彼此之间有着很强烈的魂结，所以约拿单保护大卫免受父亲的攻击，后来大卫也将约拿单的儿子米非波设接到宫中，和他同席吃饭，如同他的儿子一样。

魂结以它的方式影响着我们的情感，意念，和他人的关系，及生活中的问题。魂结越严重，影响力也就越深。我们时常因着和所爱的人之间存在的魂结，就会陷入很强烈的负担中，正如我们所看到的，他们承受来自于身体和情感的痛苦。我们越强烈地受到和他人之间魂结的影响，就越看不清问题的真相，我们就越容易地被我们所爱的人说服，在某个问题上站在他或她这边，尽管我们知道那样做是完全错误的。

神渴望我们彼此相爱，但是我们要用全心，灵和魂单单爱神自己。我们若要让其他人在我们的生命中取代神的地位，就成了“偶像”。



我们时不时地需要把与我们情感“太亲密”的人放回到主的手中，否则，继续这种关系就会成为一种危险，这个人可能最后会拦阻我们去做神要我们做或透过我们做的事情。给大家讲一下关于我自己，和他人的见证：

---

## 见证

在 10 多年以前，当我第一次离开自己的国家去到海外就读圣经学院。我发现自己每一次和母亲打完电话以后都会大哭一场。妈妈是在我去圣经学院前一两年信主的。然而，我还是会对她产生极大的负担，离开家以后会特别地想念她，在情感上她与我紧密连接，这拦阻了我在海外学习和成长的时间。一天晚上，来拜访我们的一个讲员为我作了祷告，砍断了我和家人之间的魂结，而且求告主释放我得自由，当时我哭得就像心碎了一样。然而，从那个晚上以后，我发现自己能更好地适应了我所在的地方。从那时候起，我和母亲之间的情感束缚被砍断了。我依然爱她，关心她。每次和她讲完电话以后不再那么忧伤了。我也同样学习到这是我从主得来的突破，为日后成为宣教士做准备，因为到那时要常常离开家。

至今，母亲和我依然拥有很好的关系，但是彼此都不会感到“束缚”。现在我们能够一起祷告，彼此祝福，以讨神喜悦的方式表达我们的爱。我深信若不是让主来对付我生命中拦阻我遵行神旨意的这一强烈的魂结，就不会有我顺服神的呼召走向宣教的禾场。

回顾以往，我也同样被伤害我母亲的人冒犯（包括我的父亲），是因为他们做在她身上的事，而不是做在我身上的事。



另一个见证是关于我一个朋友的，她和她父亲在一起时会产生恐惧，她觉得自己无法达到父亲期望的标准，所以在父亲的眼中她永远不够好。一天，我分享到砍断和她父亲之间的魂结。因此，她就不再感到和父亲的关系那么地受到束缚。她做了一个简单的祷告，神释放她脱离了这种折磨。后来她的父亲过来，她不再经历从前的恐惧，并且能够享受和父亲在一起的时光。

透过这一两个简单的例子，让你看到我们若不小心的话，就会造成魂结带给我们什么样的影响。现在让我们一起学习一下发生在圣经中的事件，以此来了解它是如何大大地影响他们的生活和行为的。



## 第 2 部分

---

### 押沙龙和她玛

在撒母耳记下 13 章中，我们读到她玛同父异母的哥哥暗嫩因为贪恋她玛而设计强奸了她。当押沙龙知道以后，他（她玛同父同母的哥哥）极其愤怒，押沙龙来到大卫王面前求公正。尽管大卫对暗嫩甚发怒，但并没有做什么。如此，押沙龙因着妹妹的缘故受到了极大的冒犯，他对妹妹的遭遇感同身受，去密谋杀害暗嫩。

### 冒犯的起因

1. 押沙龙听到了他妹妹她玛的遭遇
2. 他看到了妹妹的痛苦状态
3. 因着他和她玛之间的魂结，所以他被冒犯了

### 冒犯的结果

- 押沙龙杀了他同父异母的兄弟暗嫩

---

### 耶洗别和亚哈（列王记上 21）

另一个例子就是和耶洗别有魂结的一个人，导致她遭到了冒犯。我们在列王记上 21 章读到亚哈想要买拿伯的葡萄园。



拿伯拒绝了他，因此亚哈心烦意乱，不肯吃饭。当耶洗别知道以后，她很愤怒，感觉被触犯，因着她听到发生在他丈夫身上的遭遇。她做了什么呢？她以莫须有的罪名设计陷害拿伯，并将他杀害。然后他以这样的话挑战亚哈：7节“王后耶洗别对亚哈说：「你现在是治理以色列国不是？只管起来，心里畅畅快快地吃饭，我必将耶斯列人拿伯的葡萄园给你。」”。

圣经上讲到她托亚哈的名写信，用王的印印上，送给那些与送给那些和拿伯同城居住的长老贵胄。信上写着说：“你们当宣告禁食，叫拿伯坐在民间的高位上，又叫两个匪徒坐在拿伯对面，作见证告他说：你谤渎上帝和王了」；随后就把他拉出去用石头打死。”

遗憾的是这些指令执行了，拿伯被谋杀了，他的葡萄园就归了亚哈。

## 冒犯的起因

1. 耶洗别听到了他丈夫亚哈的遭遇
2. 她看到了丈夫经历的痛苦
3. 因着她和丈夫之间的魂结，所以她被冒犯了

## 冒犯的结果

- 拿伯被设计谋害了。



---

## 动机

到底是什么导致押沙龙和耶洗别杀害了冒犯他们家庭成员的人了呢？那就是魂结。他们把自己所爱的人所受的伤害加在了自己的身上。他们因所听到的（做在他们所爱之人身上的事情），所看到的（他们所爱的人遭到的痛苦结果），被触犯，以至于产生杀人的行为。

大多数时候，我们被冒犯是因为他人对我们亲近的人做出了非常错误的行为，在这个事件上，我们看到我们的朋友和家人受到了痛苦，于是我们将其承担在自己身上，代替他们采取某些手段。或许我们并没有就近那个人将其杀害，但是我们开始对待伤害我们朋友的人说出消极的话。更糟糕的是，我们通常并不是花时间去了解那个被牵连的人的状况，而是完全站在了我们的朋友和家人这边。

有一个人曾经说过“每个故事都有三个面—你的一面，我的一面，神的一面”。然而大部分时候，我们只告诉我们的朋友这个人做了什么。让我们面对吧，有人的地方，就必定有问题。故事是很容易被传播出去的，尽管相关人员并不知情。（有一次我们就听到过这样的事情，说我们议论某个人的事情—奇怪的是，我们从来就没有说过类似的话。）

---

## 个人的冒犯

在和我丈夫所做的事工中，我不止一次因着他或她伤害我丈夫而感到被冒犯。属神的弟兄或姐妹，你们是否也有同感呢？  
“你居然敢这样对我丈夫 / 妻子说话？



只有我才有资格这样做 · · · · · ” 回想起他如此对待我丈夫，以至于我遭到冒犯，去抵挡在基督里的弟兄，无法自拔，并且无法直视他的眼神。我不想和他一起祷告，也不想和他呆在一个房间中。

我经受着不饶恕之灵的折磨，以至于好长一段时间才脱去捆绑。最后我终于受够了它对我的折磨，因为它反复在提醒我这个人说了什么，做了什么。我的思想充满了这些荒唐的念头，以至于无法正常睡眠。几乎所有的时间，我和我的丈夫都在谈论这个人，甚至在我们约会的晚上。这个人似乎时时刻刻都和我们在一起，我们谈论他的事情越多，就对他越发的生气。在这种境况当中，我们很难听到神的声音，按着他的旨意去祷告。我们祷告的内容充满抱怨远超过从主那里得到答案。

后来我们意识到这取决于我们该去怎么做，不再允许不洁净的灵继续影响我们。（我谈论的是魔鬼，而不是这个弟兄）。对我个人而言，我知道是神让我看到因着我和丈夫之间的魂结，我遭到了冒犯。我开始弃绝对这个弟兄的仇恨和忿怒，释放他和我丈夫回到神的手中。我不是神，并不能够改变人心。每天都祝福这个弟兄。每一次敌对这个弟兄的意念出现的时候，我都会祝福他；并且我宣告基督已经代替他死了，这个弟兄不再欠我任何的债。然而最大的突破是来自于当我等候在主前，浸泡在他的同在中的时候。天父的爱赋予我们能力去饶恕，释放我们脱离痛苦和冒犯。

我丈夫和我会花上几个小时的时间单单来爱主，用话语敬拜他，又带着发自心灵深处对他的爱慕安静等候他。生不满，然而现在无法再控制我们了。



我们能够再次看待他如同基督里的弟兄。我们也能够和他一起祷告，饶恕他。折磨人的灵没有任何权利来控制我们了。

环境立刻发生改变了吗？当然没有，但是后来，这个弟兄有几次承认他有和主建立亲密关系的需要。我们深信因为他看到了我们对他所产生的改变。这是神的同在为我们所做的有能力的见证。这也大声且又响亮地告诉我们，不在他人生命中取代神的地位是何等的重要。我们的角色是释放神的百姓和主产生关系，并且祷告。除此以外添加任何的东西都会搞砸他们和我们。不要信服我们和他人之间的魂结来采取行动攻击他人。

---

## 撒旦的诱饵

冒犯是魔鬼射向我们神儿女的最大的毒箭之一，抵挡我们。约翰毕维尔在他的一本书中讲到“撒旦的诱饵”说：“冒犯在希腊文中是 Scandelon。用我们被冒犯的地方去攻击他人简直就是接受魔鬼的诱饵，因此，冒犯是撒旦设下的陷阱。有这样一种说法：“利用冒犯抵挡某人”事实上，不是我们在“利用”冒犯——而是冒犯利用我们，这就是陷阱。

哇，这种觉悟真是让人大吃一惊啊！我们时常认为冒犯我们的人没有资格接受我们的饶恕，而且我们有足够的资格不去饶恕他们。然而现实是我们这样做是在折磨自己，另一个人或许根本就不知道我们被他们冒犯了，是不是很傻呢？

太多的时候我们看到因魂结产生的冒犯导致教会分裂。教会中出现的分门别类是因为一部分人喜欢牧师，而另一部分人不喜欢，听上去是不是很熟悉呢？有一些人离开了教会还一直敌对那个教会和领袖，有一些人并没有离开，他们认为自己应该留下来，透过给牧师和领袖施加难题而达到“自己的目的”来“守卫教会”。无论是哪一种动机，最终受苦的是基督的教会。



---

## 从未听过吗？

这绝对不是从未听过的一种情形，甚至在使徒保罗的时代，他都面对过。可以这样说，他当时在一副画面中。哥林多前书 1:11-17 “因为革来氏家里的人曾对我提起弟兄们来，说你们中间有纷争。我的意思就是你们各人说：“我是属保罗的”；“我是属亚波罗的”；“我是属矶法的”；“我是属基督的”。基督是分开的吗？保罗为你们钉了十字架吗？你们是奉保罗的名受了洗吗？我感谢 神，除了基利司布并该犹以外，我没有给你们一个人施洗，免得有人说，你们是奉我的名受洗。我也给司提反家施过洗；此外给别人施洗没有，我却记不清。基督差遣我，原不是为施洗，乃是为传福音；并不用智慧的言语，免得基督的十字架落了空。”

半数的会众可能是深受彼此之间魂结的影响而被冒犯，彼此之间产生了纷争。若不是保罗站出来说明些什，可能会导致更大的问题出现。当我们在某个问题上偏袒他人的时候，这就是我们被魂结影响的记号。所以，要小心！

---

## 饶恕

提摩太后书 2:4 “凡在军中当兵的，不将世务缠身，好叫那招他当兵的人喜悦。”

魂结会深深地影响我们的决定和祷告的方式。和谁站在同一战线上我们要格外地小心。我们若是发现身边亲近的人发怒，自己也随着发怒，就需要问问自己是什么动机导致自己这样的？谁在控制你的生命？我们不需要为任何人说话，让神做他们生命的神。有时，我们站在了我们所爱的人和神要在他们生命中做事的中间点上。



不是所有的事情都来自魔鬼，可能是神允许某些情形出现为的是改变或是显露一个人的内心。让我们对圣灵产生敏锐的心，唯独去做他要我们做的事情，绝不添加。

---

## 如何释放自己得自由？

- 对待冒犯之人产生的不饶恕要悔改。
- 砍断一切我们试图保护和代替他接受冒犯之人的魂结。
- 释放这些人和我们需要饶恕的人回到神的手中。
- 奉主的名祝福他们。
- 决定不去聆听有关那个人的消极言论。
- 砍断不饶恕的灵，冒犯，让你受苦的灵离开你的生命。
- 运行在相对的灵里面（无论神让你做什么，等等，为那个人祷告祝福。）

---

## 祷告

天父，我奉主耶稣基督的名来到你面前。我承认因着他 / 她伤害了我的朋友 / 家人 \_\_\_\_\_ (名字)，我被冒犯而去攻击 \_\_\_\_\_ (名字)，求你饶恕我。

今天我奉耶稣的名砍断我和 \_\_\_\_\_ (写出你所偏袒的家庭成员或是朋友的名字) 之间不敬虔的魂结，我释放他 / 她给主，让神做他 / 她生命中的神。



我选择饶恕\_\_\_\_\_（对你有冒犯之人的名字）所做的\_\_\_\_\_（无论他或她对你的朋友 / 家庭成员做了什么）。我奉耶稣的名祝福他 / 她。从现在起，我从心里释放他 / 她。我悔改对他 / 她的论断和言论上的攻击。

我奉耶稣的名祝福\_\_\_\_\_（写下那个人的名字）充满你的爱，你的喜乐，得着你的保护。天父，我求告耶稣的宝血今天洁净我所犯抵挡\_\_\_\_\_（名字）一切的罪，我奉耶稣全能的名命令一切冒犯的灵，不饶恕，苦毒，折磨，论断和所有批判的灵（命令一切圣灵特别光照你的其他方面）现在离开我。我不再给你任何的权势控制我的生命，影响我和\_\_\_\_\_（写下你所饶恕之人的名字）的关系，奉耶稣的名

如果你需要你所信任的人和你一起祷告，也可以这样做。雅各书 5:16 节告诉我们：“所以你们要彼此认罪，互相代求，使你们可以得医治。义人祈祷所发的力量是大有功效的。”

---

## 砍断魂结

我想澄清一下，“砍断和他人的魂结”并不会影响我们和那个人的关系，反而会使我们得着从主而来的更大的自由，和那个人建立“敬虔的关系”，从而和那个人拥有健康的关系。我们若真想帮助和关心一个人，就需要完全降服委身，将那个人交在主前，花时间聆听主要我们怎样帮助那个人，不要只凭借我们的感情做事。



## 操纵

我们也同样看到过很多的基督徒透过魂结操纵他人。我深信很多的基督徒意识到魂结的能力，在错误地使用它。对于我们做父母的人而言，我们需要时刻留意我们和孩子之间敬虔和不敬虔的魂结，并且它是如何影响我们对待子女的养育。

神最终在掌权，我们只是一个管家而已。我们不可以控制他们的生命，只能以主的方式帮助引导他们；我也不是提倡儿女“完全行动自由”；我的意思是不去辖制和操纵他们。儿女迫切渴望得着父母的爱和接纳，我们从子女的生命中带出什么需要对主十分敏锐。愿这个内容也能够给予在我们周围被我们影响的人以提醒，包括我们属灵的孩子，我们的学生（我们若是老师的话）等等。

## 更多的学习

在网络上拥有很多有关魂结这一主题的教导，你很容易就可以找到关于这个内容的很多主题，它对我们属灵的成长起着重要的作用。神渴望为自己的缘故释放他的新妇自由。“基督若叫你自由，你就真自由了” · · · · ·

我祈祷你今天能够运行在圣灵的自由当中。赞美我们的王耶稣基督的名！